

Berichtigungen

Bei der Numerierung der Boletus-Pilzatlases-Fotos (Bilder der 4. Umschlagseite) ergab sich bei Boletus 10 (1986), Heft 2 ein Fehler. Statt Boletus-Pilzatlases (21) muß es richtig heißen: Boletus-Pilzatlases (22).

Im gleichen Heft (Boletus 10/2) wird auf S. 54 und in den Bildtexten S. 56 und 57 als Exkursionsgebiet der Tagungsexkursion „Fahnersche Höhe“ angegeben. Tatsächlich führte die Exkursion aber in die Hörselberge.

Auf der Titelseite des Heftes 1987/2 (unter dem Foto von *Fimaria ripensis*) ist versehentlich „Jahrgang 10“ statt „Jahrgang 11“ angegeben.

Wir bitten diesen Fehler zu entschuldigen und zu berichtigen.

Die Redaktion

Hinweise

Wir bitten alle Freunde lichenisierter Pilze (Flechten) zu beachten, daß dieses Fachgebiet vom Zentralen Fachausschuß Mykologie mit vertreten wird und auch lichenologische Arbeitsgruppen ihre Ergebnisse, methodischen Hinweise usw. stärker als bisher in unserem Arbeitsmaterial Boletus zur Kenntnis bringen sollten.

Pilzfotografen sollten in stärkerem Maße als bisher für den Boletus-Pilz-Atlas oder auch in kleineren Beiträgen Fotos interessanter Funde vorstellen. Bei der redaktionellen Bearbeitung der Hefte fehlen oft kurze (aber dennoch aussagekräftige) Beiträge.

Die Fachgruppen sollten stärker als bisher ihre Arbeitsvorhaben und Arbeitsergebnisse vorstellen. Im Interesse einer interessanten und informativen Gestaltung unserer Boletus-Hefte bitten wir alle Fachgruppen, aktiv mitzuarbeiten.

Die Redaktion

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Boletus - Pilzkundliche Zeitschrift](#)

Jahr/Year: 1988

Band/Volume: [12](#)

Autor(en)/Author(s): Redaktion

Artikel/Article: [Berichtigungen + Hinweise 4](#)